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1. Tlon xowmaTs: mieer GOPMY TPAMOYIOIBHIKA
o croponamu 5 M u 6 M. CKONBKO KBAADATHBIX
napKeTILIX mAImex co CTOPONOM 25 CN HOTPEsy-
eres 1A NOKPHITHS BTOTO ToNa?

2) 80; 6)480;  1©)576; 1) 400.
2. Cropoms: xpagpaTos, CoCTABTAOMX BHTYPH,

paspet 1 cM. Vkamure Qurypst ¢ miomaabio

10 car?.
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3.0xma cropoma mpamoyrombuuka passa T oM,

a ero mromann 56 cn’. Hemy passa xpyras cTo-

poma IpMOyTOTbIKa?

a)8ew; 6)Tewm; B)2lcm; 1) 49 o,

4. Tlepmerp npamoyromssuica pasex 48 cm, a 07
‘Ba ero cTOpona B TpH pasa Goanme apyroi. Ye-
My pama TTOMAZE MPAMOYTOTHIKAT

) 128 cu?; 6) 48 en®; 3) 108 on?; 1) 72 om?.




[image: image2.jpg]5. Kommara mveer (popMy MpsSMOYIOILHOTO ma-
pamexenmmesa. Oja CTOPORA €10 OCHORAMIL
pasma 4, propas B7E0e GBI, & BEICOTA HA
5  mombIte BTOPOff CTOPOHN! ocHOBaA, He-
MY paBer obben Koumarsi?

2391’ 6)36n% 8)60u% 1) 96w’

. O6nent Bacceitma paser 600 u®, cropomst ocwo-
sanus 10 M u 30 M. CKOIBKO KBAZPATHEIX MeT-
POB KadeLHON IIATKH Y10 HA OGTHTOBKY
Gacceiina?

) 120 u% 6) 330 n% 5) 460 w%; 1) 520 n®.

7", Ha xmpmraeit, purmma Kotopex 30 ey, mupusa
10 e 1 Batcora 5 C, oMM Ky ¢ pebpon,
pasusin 150 cx. Cxombko kupmiuedi Ha 910
Gruo sarpaveno?

8)125;  ©)8375; )12000; ) 2250.
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1. TIox KOMHATE FM@eT (HOpMY PAMOYTOMBHIKA CO
cropomanat 9 1 u 6 M. CKOTBKO KEAUDATHBIX
HAPKeTHAX IAIIeK €0 CTOPORO] 30 Ca MOTPEOY-
eTest gt MOKpRITA 9TOrO HOMA?

2)600;  6)900; ) 80; ¥) 800
2. Cropomst KBazpaToB, CoCTASAMOMIX GUTYPEH,

pasi 1 cm. Vinute QUIYPH ¢ IIOMAAHO
16 em?,

a) )
) T d) 1
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Danb; O Beud; 0.

3.0pma cropona mpaMoyrommmka pamda 9 cx,
a ero nxomazs 72 cu?, Yeny pazma zpyras cTo-
‘pona npsMOyTOERMKA?

a)34cw; 6)9cw;  E)Bowm;  1)63cm.




[image: image4.jpg]Tleprmerp mpmuoyToNLmIKA paser 24 ¢, & Of-
Ha ero CTOpoRa B NATH Pas Gokme APYTOi. Te-
My paBHA IIOWA/lE IPANMOYIONEREKA?

) 120 cn?; 6) 20 en®; 3) 24 em%; 1) 32 e

Kommata mueer GopMy NPAMOYTOTBHOTO Na-
paenemumexa. OfHA CTODOHA €10 OCHOBANHS
Dasma 5 M, BT0pas BTPOC GOTLIe, A BHICOTA Ha
2 m Memsme mepsoit cTOpomH! ocROBaRmA. Ue-
My paBen o6beM KOMHATH?

2)2251% 6) 75:% )45 % 1) 975 M.

O6mem Gacceifma pasen 800 w3, croposa ocmo-
‘Basna 40 3 1 10 . CKOJBXO KBAXPATHBIX MET-

POB KadbemsHOM IIATK VIO HA OGTANOBKY
Gaccefima?

2) 600 m%  6) 260 &% 5) 520 8% 1) 320 M2

. Ma Geromusix Goxos, sumiia Koropsix 40 cx,

‘mumpusa 20 e w BricoTa 10 Ch, CAOKEIH KYG
 peGponr, pasmEn: 160 o CKOTEXO GeromAED
Gitoxon ma 970 610 GaTpaTERO?

a)512;  6)128; ) 266; 1) 192
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1.Tlox xommars: meeer (OPMY IPAMOYTOMEHIKA.
€0 CTOpomANS 6 M 1t 4 M. CKOTHKO KBAZPATHEX
mApKeTHEIX mamex co croparol 20 i MoTpesy-
ercs /s nOKPETHS 2T0T0 HozR?

1) 24; 6)596; 384 1) 600.

2. CrOpORE! KBaIATOR, COCTABIOmX GHIYDH,
pamist 1 cx. Viascae (QMIVpI ¢ IIOMAEO
7 on?.
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3.0zma cropoma npmuoyrowsmKa panma 6 o,

a ero wiomazs 42 cu’. Temy pasma Apyras cTo-
POHA DPAMOYrONbHMKA?

Mlbew; O)9cw mTag DBom

4. Tleprverp NPAMOYTONLHAKA pasen 32 oM, a OA-
Ha ero cTOpoRa B TpH pasa Goxsme Apyrof. Te-
MY Pasua NIOMA, TPAMOYTONbHUKAT

a)64 cn’;  6) 48 v’  8) 32 on?; 1) 40 o




[image: image6.jpg]5. Kommara umeer $oOpMY NPAMOYIOJLHOTO ma-
‘pantenermesa. OfA CTOPOEA €0 OCHOBAMHS
paBHa 8, BTOpas BB0E GOTLIIe, & BKICOTA HA
2 M Memme BTOPOH CTOPOHH OCHOBamHS. Je-
My panen obex KoMHATH?

a)bdn%; 6)18w% ) 228 1) 72ud

. OBmex Gacceiina pasex 100 w°, o1opomsr ocmo-
BammEa 10 30 7 5 . CKONEKO KBAXDATHELX MeT-

POB KaberBEOM INTKH YHLIO Ha OGIHTOBKY
Gacceitma?

2)60 3% 6) 110 x% B) 160 M 1) 90 n%.

7*. M xupmirseds, mmna xoropsix 30 ey, mupusa
10 o> 1 macoTA 5 b, CAONCHIH K636, PEGPO KO-
Toporo pasmo 120 . CxoxsKO KEpumTei na
270 Gsu10 BaTPATEHO?

a) 64; 6)1728; 1) 1152; 1) 1056.
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1. O croposs TpeyromBMIKa pasma 10 ca, BT0-
Paz BA 2 Ca AUEHRCS, a TeTA HA 2 CH KOPOTE.
Teny pasen mepmuerp TpeyronsmKa?

2)18cw; 6)20cw; ) I14cw; 1) 30w

2.0zma cTopona npaMOyronsEEKa BXBOe Gonbmie
ApyToi, & ero mepmMerp pasen 12 om. Uemy
‘DaBma MemBmIAT CTOpOHA IPAMOYTOLHITKA?

a)3cw; 64w ®) 2o 1) 6om.

3. Ogan cropona npsoyrommIa pasia 3 3, & APY-
Tost B 2 M Gosme, Femy PasHa WIOMAS IO~
yromssxa?

96n’;  6)15u%; m10wE 1) 25
4. [Tea oxmmaxosEIx KBazpata, miomaxso 1 cu?

RedKeIii, CAOMIN Tax, UTO HONYRACS TPSIMO-

yromsamk. euy pases ero mepmerp?

a)2as;  6)lew; mdew 1)6ow
5. TIpAMOYTONBEIK, ZTHEE CTOPO KOTOPOTO Pas-

H51 8 o 1 6 o, paapeaau ma /pa Kpagpara. Ye-

My paBEA CyMMA EpIMeTpOR MOYMBIIXCH
xBaparos?

a)18cm; 6)24cw; ®)Ocm; 1) 120M.




[image: image8.jpg]6. Or xBajpara co cropomoik 6 cM oTpesamn ¢ HOMO-
10 KBYX PASPEIOB KBSIPAT CO CTOPOO: 4 ont.
ey papen NepEMOTD OCTABMIetics Hrypi?

a)24cw;  6)20cx; ) 16cw; 1) 12cm.

. Iltomans npamMoyrommmka pasma 24 oM, a
JUIMHEL IO CTOPOH — HATYPaJbHEe WmCIa.
Mosmer mx nepmMeTp NpAMOyrONSENKA GHTH
‘panen:

22w 6)28ow; )24 1) 48 en?

8, Tljamoyromsusc paspesss ua TP OLMHAKOBEIX
KHa/[paTa, CYMMA TICDHMETDOB KOTOPEIX 24 M.
‘Haliuere MI0IAT MCXOJHOTO HPAMOYTONBHIKa.

a)16 cv%; 6) 6em®  B) 18 cm% 1) 12cmd







